

举报黑网吧 可获奖200元

青岛暑假集中整治网吧,网吧接纳未成年人、黑网吧等为整顿重点

本报6月17日讯(记者 李珍梅) 暑期即将来临,青岛市文化市场执法局开启了暑期网吧集中整治行动。从6月14日开始到9月1日,行政执法局将联合公安等部门,全天候整治网吧接纳未成年人、无证经营等违法违规行为。群众举报接纳未成年人网吧或“黑网

吧”有100元—200元的奖励。今年的暑假即将来临。17日,市文化市场行政执法局宣布,从6月14日开始至9月1日,市文化市场行政执法局将联合市公安网警支队等部门,利用暑假前后两个半月左右时间,在全市网吧市场开展暑假期间集中整治行

动。重点整治网吧接纳未成年人、消防安全不达标、不按规定实名登记、无证经营等违法违规行为,全面取缔各类“黑网吧”,对严重违法违规经营的网吧一律依法吊销其网络文化经营许可证,并予以取缔。

暑假网吧整治期间,青

岛市和各区(市)都成立了全天候网吧市场暑期集中整治行动小组,结合辖区实际,对网吧市场进行高频率、地毯式检查、不定期抽查。同时市民可通过市文化执法12318、市工商管理12315、公安110、市政府政务服务热线12345等投诉举报电话及网站,对发

现网吧违法违规经营行为及时进行举报。其中,举报接纳未成年人的,每名奖励200元;属于“黑网吧”的,每家次奖励200元;存在严重消防安全隐患的,每家次奖励200元;其它违法违规行为视情分别给予100—200元不等奖励。

之前,青岛展开全市互

联网上网服务场所治理活动,将利用2—3年时间对全市互联网上网服务场所进行治理整顿,在每年学生暑假期间集中时间、集中力量对网吧市场组织开展集中整治行动,查处吊销一批非法和违法违规经营场所,净化网络文化环境。



17日,栈桥上的灯柱在逐渐拆除,部分地面上的石砖也已掀开。据现场维修人员介绍,目前栈桥的维修进度一切顺利,在施工后期,会按栈桥原样对灯柱和石砖重新铺设。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道

10月,世界杯帆船赛岛城扬帆

前三名选手将首获奖金

本报6月17日讯(记者 杨林) 自2008年奥帆赛之后,国际帆联世界杯帆船赛也将落户青岛。10月12日至19日,2013年国际帆联世界杯帆船赛将在奥帆中心举行,青岛站比赛还将突破世界杯赛以往历史,首次为赛事前三名选手颁发奖金。

17日,青岛市帆船运动

管理中心主任宣布,2013年国际帆联世界杯帆船赛青岛站将于10月12日至19日在奥帆中心举办,竞赛水域仍然选择2008年奥运会帆船比赛场地。此前,帆船世界杯只在欧洲、美国和澳大利亚举行过,青岛也成为亚洲第一个举办该项赛事的城市。青岛站比赛总共持续8天,六个比赛项目

分别是男女帆板、男子激光级、女子激光雷迪尔级和男女470级。

青岛比赛采取开放式报名形式,为比赛提供船(板)器材,供比赛期间运动队租用,目前部分器材已经运到青岛,所有器材需等到9月份才能全部到位。青岛站比赛还将突破国际帆联世界杯帆船赛以往历

史,首次给赛事前三名选手提供比赛奖金。

据了解,世界杯帆船赛是国际帆联年度重要赛事之一,是奥运级别的帆船赛事,项目设置与奥运会帆船赛一致。比赛结果计入参赛选手在国际帆联的个人积分,作为除世界帆船锦标赛之外的另一项重要的奥运会资格赛。

申请低保户,需进行财产认定

低保家庭收入情况将长期公示

本报6月17日讯(记者 陈之焕 通讯员 周建友)

日前,青岛下发新规,对镇人民政府(街道办事处)上报的低保申请审批对象,家庭财产认定首次成申请基本条件,并首次规定对申请低保的家庭需按照不低于30%的比例进行入户抽查。

青岛市日前下发《关于进一步加强和改进城乡最低生活保障工作的意见》,

首次明确户籍状况、家庭收入和家庭财产为认定最低生活保障对象的三个基本条件,之前对于低保家庭的审核只以户籍、家庭收入为条件,增加了家庭财产认定后,使得低保更加公平;《意见》首次提出镇人民政府(街道办事处)是审核最低生活保障申请的责任主体,之前的低保对象认证以村级为单位,

存在一些村干部徇私等现象,将责任主体升级为镇级后,则能有效避免这一问题;首次要求区(市)人民政府民政部门在作出低保审批决定前,应当对镇人民政府(街道办事处)上报的申请审批对象,按照不低于30%的比例进行入户抽查。

据悉,之前的低保审批虽有入户抽查的情况,但

是抽查比例不确定,将抽查比例提高到30%以后,在一定程度上可以减少作假现象等;《意见》还首次提出区(市)政府民政部门应当就最低生活保障对象的家庭成员、收入情况、保障金额等在其居住地进行长期公示,并逐步完善面向公众的最低生活保障对象信息查询机制,提高低保对象的透明度。

震荡市出英雄
银系军团选股制胜

近年来,A股市场震荡剧烈,基金业绩起起伏伏,各路冠军昙花一现,真正的“英雄”应当是那些能够为投资者稳定赚钱的基金。凭借精湛的选股能力,交银施罗德旗下股票型基金去年来的业绩不断逆市走强,根据WIND统计数据,今年以来截至5月31日,交银施罗德旗下交银制造、交银成长、交银先锋等三只基金的涨幅分别为29%、20.06%、10.58%,大幅跑赢同期上证指数1.39%的涨幅,在跌宕起伏的市场中为投资者赚取了不错的回报。

“爱、诚、孝、仁”时刻伴随李沧生

李沧区人口计生局开展形式多样的宣传教育活动,积极推进“四德”工程建设。一是优化环境,提升管理水平;二是营造范围,树立良好的舆论导向;三是强化监督,建立社会督导考评机制。使爱德工程、诚德工程、孝德工程、仁德工程深入人心,使“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”二十字基本要求渗透到了全体干部的日常学习、工作、生活之中,并转化成为自觉行动,为推动全社会形成公平正义、尊老爱幼、互爱互助、见义勇为的文明风尚发挥了积极作用。

胶北工商申请办理农民成立专业合作社畅通

今年以来,胶州市工商局胶北工商所对申请办理农民专业合作社的农民进行了从预审材料到申报流程的集中指导,确保农民成立专业合作社通道畅通。(杜兴海)

胶州供电:迎“七一”学党章走群众路线

为了喜迎建党92周年,近日,国家电网胶州市供电公司组织全体党员干部集中开展学习《党章》理论知识竞赛活动,加快推动党的群众路线教育实践活动的新热潮。

(王晓静)

莱西供电:从优化环境入手提振士气

国家电网山东莱西市供电公司加大投入,大力开展部室、基层班组、供电所环境整治,公司上下面貌焕然一新,干部员工精神振奋。良好的工作和生活环境,营造了舒心的干事创业氛围,员工幸福指数大幅提升,极大地提振了员工的精、气、神。

(张仁强)

平度供电:增供扩销出实招

截至目前,平度供电公司供电量达到110837.0万千瓦时,同比增长5.0%。今年以来,公司努力实现增供扩销,使上半年营销业绩再度飘红。

(苗风霞)

全新中华英才网华丽现身

6月14日,由青岛中华英才网主办,为期两天的“中华英才网客户答谢会”在青岛国敦大酒店二楼多功能厅华丽开幕。本次答谢会邀请到中华英才网青岛集群7个城市企业代表参加。

作为国内最资深的招聘网站之一,中华英才网伴随着国内很多企业HR及招聘界一步步成长起来。随着中华英才网与我的工作网顺利的完成了品牌整合,中华英才网已成为中国最大的本地化招聘服务提供商,在中国的179个城市提供包括线上服务,校园招聘会,招聘外包服务,线下招聘会,人力资源公开课,培训服务,企业品牌广告等多元化服务。



报考军校,去潍坊面试

13日开始政审,27日开始面试

本报6月17日讯(记者

李珍梅) 17日,青岛市招考办下发通知,报考军校和高校国防生的考生,要在6月13日至26日期间,到户口所在县(市、区)人武部报名参加政治考核。青岛考生安排在潍坊面试。

根据省军区招生办公布的信息,今年军校和招收国防生的普通高校在我省共投入2128个招生计划,比去年增加了153个。17日,青岛市招考办提醒,报考军校和高校国防生的考生,年龄必须在20周岁以下,未婚、应届高中毕业并且参加今年普通高考(夏季)。高考文化成绩达到全省本科一批录取控制分数线的考生,既可报考执行一、二类划线

的军校,也可报考执行一、二类划线的招收国防生的高校或专业;高考成绩未达到全省本科一批录取控制分数线,但达到本科军检分数线的考生,只能报考执行二类划线的军校或招收国防生的高校或专业。军校和高校国防生志愿在提前批填报。

符合报考军校和高校国防生条件的考生,必须参加省军区统一组织的政治考核、面试和体格检查。政治考核时间为6月13日至26日。面试时间为6月27日至7月3日;体检时间为6月27日至7月4日。全省设济南、潍坊、济宁3个面试体检站。青岛考生安排在潍坊面试,地点为潍坊市坊子区崇文街77号。

青科大首招“英才生”

实行“精英式”培养,可提前毕业

本报6月17日讯(记者

李晓闻) 从2013级新生开始,青岛科技大学每年将选拔优秀学生进入英才计划“实验班”,并对他们进行“精英式”培养。“实验班”学生不仅能够享受专门奖学金,比普通班更多的考研推免生比例,还可在学分制的模式下申请提前毕业。

自今年开始,青科大将以本校的优势学科专业为平台,实施“英才培养计划”,培养相关学科专业的杰出人才。秋季开学,将初步选择化学工程与工艺、高分子材料与工程、机械工程和新能源材料与器件4个专业设立“实验班”,每班暂定25人,面前全省招生,从全校符合条件的大一、大二学生遴选。

学校为“实验班”设立专项资金,在学生均拨款的基础上每生每年增拨1万元,四学年累积每班投入100万元,用于专门“英才奖学金”的发放。“实验班”选用国内外一流大学的高品位教材,每个专业至少开设三门双语课程。在学分制模式下,鼓励学生修读第二学位和第二专业,并允许在学分修满的情况下提前毕业。优秀学生可优先免试推荐为本校研究生。

对“实验班”学生,学校将实行动态管理。不适合在“实验班”就读,或者成绩不符合要求的学生,将被退出。目前,4个专业的共40名新生“英才计划”已被列入学校今年普通本科招生计划。